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RAK-31040 STATIIKAN JA DYNAMIIKAN PERUSTEET, 5 op

Kesa 2020, Harjoitus 11.

(Dynamiikka: Yhden vapausasteen varahtely)

r g g 1. MA&&rité oheisen rakenteen ominais-
i ) vérdhtelyn ominaisvardhtelyn virdhdysaika 7’
3z Kulmapalkin oma massa on merkitykseton
2 5 kg pistemassaan verrattuna.

k

200 mm

1. Kuvan jouseen ripustettu massa m piistetiin
irti kohdasta, jossa jousessa ei ole venymia.
Laske ndin syntyvin ominaisvirihtelyn amp-

| litudi.
m Vast. di=uy=mglk
?, Kuvan tasapaksu ja homogeeninen sauva,
| jonka pituus L=1m, on laakeroitu kitkatto-
. - masti kohdasta A. Sauvan pienten heilahdus-
- ten virdhdysajaksi halutaan 16s. Mitoita

. etdisyys c.

1) Homogeeninen suoraiaide, jonmks massa on m,

on tuettu kuvion osoittamalla tavalla.

M3drdasd pienten heilahdusten heilahdusaika.

Huom. Tehtavan annossa on merkattu jousivakiota c:ll&.





